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ASSEMBLÉE NATIONALE
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zones rurales
Question écrite n° 78664

Texte de la question

M. Yannick Favennec attire l'attention de M. le ministre de l'espace rural et de l'aménagement du territoire sur la
promotion de la vie en milieu rural. En effet, l'image du monde rural est parfois ternie par des préjugés liés à un
manque de communication. Aujourd'hui, Internet est un formidable vecteur d'information. Une société nantaise
s'est saisie de cette nouvelle technologie et a « créé un jeu sérieux » qui permet, sur une base ludique, de
s'informer, de se former ou de se sensibiliser. La différence par rapport à un jeu vidéo, réside dans l'interactivité.
Le ministère de l'industrie a compris toute la portée de ce jeu et a décidé d'en créer un pour la promotion du
statut de l'auto-entrepreneur. Aussi, il souhaite savoir si le ministre envisage de s'emparer de ces « jeux
sérieux », qui arrivent en force sur Internet, pour promouvoir les atouts de la ruralité.

Texte de la réponse

Le Premier ministre a présidé le 11 mai 2010 un CIADT à l'occasion duquel plusieurs mesures concrètes issues
des assises des territoires ruraux organisées par le ministre de l'espace rural et de l'aménagement du territoire
Michel Mercier ont été annoncées. Parmi elles figure la mise en place d'un centre de ressources à destination
des élus et des porteurs de projets comprenant principalement un portail internet « territoires ruraux » mettant
en valeur les réalisations concrètes menées dans les territoires ruraux. Enfin le ministre de l'espace rural et de
l'aménagement du territoire, M. Michel Mercier, a également engagé la création d'un site internet « portail de
l'aménagement du territoire » destiné à rassembler toutes les informations relatives aux territoires et à
l'aménagement du territoire, qui hébergera notamment les travaux de la DATAR, et dont l'achèvement devrait
être réalisé en septembre 2010. Il n'envisage pas à ce stade d'aller au-delà des décisions du CIADT et de créer
un « jeu sérieux » pour promouvoir les atouts de la ruralité.
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